LETTER OF ACCEPTANCE

Date of Issue: May 29, 2018



Congratulations! You have been accepted to Sault College!

PERSONAL INFORMATION

Family Name:	CAQ:
PATEL	No
Given Name:	Student's Full Mailing Address:
PARTHKUMAR MUKESHBHAI	AT POST RAJPURA ,TALUKA KADI
Date of Birth:	MEHSANA , Gujarat 382715, India
June 16, 1995	
Student ID #:	Referring Agent (if applicable):
18034242	Sia Immigration Solutions Inc.

INSTITUTIONAL INFORMATION

Name of Contact: Katie Paquette, Admission/Records Officer Phone: +1 705 759 2554 Ext.2772 Email: international.admissions@saultcollege.ca	Full Name and Address of Institution: Sault College 443 Northern Ave Sault Ste Marie, Ontario, P6B 4J3, Canada
Type of School/Institution: Public	Phone: +1 705 759 2554 Student Partnership Program (SPP) member Canada Express Study (CES) member Study Direct Stream (SDS) member
Website: https://www.saultcollege.ca/international	Designated Learning Institution #: O19395677683

PROGRAM INFORMATION

Academic Status: Full-Time	Fee Structure:
Academic Status: Full-Time Program of Study: Public Relations and Event Management Program Length: 2 Semester(s) Start Date: September 04, 2018 Approx. Completion Date: May 10, 2019 Credential: Ontario College Graduate Certificate (Post- Graduate) Level of Study: Level 1 Hours of Instructions 22	Fee Structure: <u>TOTAL DUE:</u> \$9,195.90 by June 09, 2018 \$7,667.90 by December 07, 2018 Tuition Fees: \$15,316.80 Mandatory Ancillary Fees: \$1,547.00 Total Annual Fees: \$16,863.80*
Hours of Instruction: 22 Exchange Program: No	
Internship/Work practicum: Unpaid Field Placement Required Length of Internship (hours): 140 Field of Work: Placement	Scholarship/Teaching Assistantship/Other Financial Aid: No
Conditions of Acceptance: • N/A	Expiry of Letter of Acceptance: September 04, 2018

Note: *Tuition and fees quoted are for one academic year and are subject to change. Your tuition and ancillary fees can be found on the Sault College student portal at https://my.saultcollege.ca. Sault College reserves the right to revoke an offer of admission should a student fail to meet the first payment deadline.

Karli Campbell, Registrar Sault College Kampbell



CO-OP WORK PERMIT INFORMATION

May 29, 2018

Designated Learning Institution No.: O19395677683

RE: PARTHKUMAR MUKESHBHAI PATEL Student ID #18034242 Date of Birth: June 16, 1995

To Whom It May Concern,

This is to confirm that the above named student has been accepted into the following program that has either a Co-Op (Required), Co-Op (Optional), Internship, or Placement component:

PROGRAM NAME: Public Relations and Event Management

PROGRAM START DATE: September 04, 2018

PROGRAM COMPLETION DATE: May 10, 2019

TOTAL NUMBER OF HOURS: 140

Due to work permit processing times and tight timelines upon acceptance into the program, a co-op work permit is required.

Please contact Sault College at <u>international.admissions@saultcollege.ca</u> should you require any additional information.

Sincerely,

Kampbell

Karli Campbell, Registrar Sault College

LETTER OF ACCEPTANCE

Date of Issue: May 29, 2018

TO ACCEPT THIS OFFER OF ADMISSION:



- 1. Accept your offer of admission on the <u>international.ontariocolleges.ca</u> portal by the first payment date specified on your Letter of Acceptance (LOA)
- Your first semester tuition is due by the first payment date specified on your Letter of Acceptance (LOA). If your fees are not paid by the specified due date, your offer will be withdrawn and you will lose your seat in the program. Your offer will be accepted upon receipt of payment.

PAYMENT OPTIONS:

Information for Payment by Wire Transfer		
Bank:	Receiver:	
Royal Bank of Canada	Sault College of Applied Arts & Technology	
602 Queen Street East	443 Northern Avenue	
Sault Ste. Marie, Ontario P6A 2N4	Sault Ste. Marie, Ontario P6B 4J3	
Canada	Canada	
Transit #: 04362		
Account #: 1375039		
Swift Code: ROYCCAT2		
Ensure your Sault College student number is identified in the "details" section of the wire transfer.		
Payment by Credit Card (Visa, MasterCard): Contact Financial Services at 705-759-2554, Ext.2300		
Please note that all bank charges are the responsibility of the student		

IMPORTANT INFORMATION

Your tuition, ancillary fees and fee receipts can be found by logging into your student portal and viewing "My Records - Statement of Fees, and My Records - Schedule of Fees" at https://my.saultcollege.ca. Your username is your Student ID and your password is welcome+postalcode/zip/pin (e.g. welcomep6a5I3 or welcome90210). If you experience difficulty logging in, please contact helpdesk@saultcollege.ca.

You should apply for a Canadian Study Permit as soon as possible. Study Permit applications are the responsibility of the Government of Canada. For more information on Study Permits, please contact the nearest Canadian embassy or visit <u>www.cic.gc.ca/english/study</u>. Please confirm receipt of your Visa Approval before the first day of class (Day 1), otherwise you will be withdrawn from your program.

Students are required to arrive on-campus before the International Student Orientation. Please contact <u>international@saultcollege.ca</u> to confirm the date of this session.

We look forward to having you study at Sault College!

Sincerely,

Kampbell

Karli Campbell, Registrar Sault College